
（          ）高等学校   H（  ）数学 
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(l) 別々 に 買っ た 場合 4 0 0 + 1 2 0 0 × 威 = I 5 4 0

2 0 円
まとめ て 買っ た場合 (400+1200)×-95=1520

ist

-
D r ②

(2) l i ) 1 日 目 の 情報 より つ しく は て い つ け t は C円 )
,

つく tty c 円 )

- 30 - @
2 日 日 の 情報 より しつけ は ) X 高 ( 円 )

、

しつけ は ) ×  

9 0
( 円 )

① -20 = T ) ( く 25  な ので X

① - ④ =  fatty < t × 5 0 0 t t × 2 0 0 0  = 50+100=150 〇

② -30 =  tx _ Ey x は より マイナス X し

② -40 =  t x c t x 5 0 0
= 5 0 X txt E た 1 2 5 → 2 ) に は 2 5 0 0

esx

(ii) 3 日 目 つけ 語る t 威 z  _ 4 日 目 ( はな tz ) x t ) = 180

2 つ い yt Z  = 3 6 0 0

{ 2 つ い y = 2 5 0 0

tse
Z  = l 1 0 0
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